

一场车祸险些击垮了我

人的一生变幻莫测,时而让你如沐春风,时而让你跌落到痛苦的深渊,一场车祸险些击倒了我。

那时的我正春风得意,家庭、事业正走入正轨,然而命运却跟我开起了玩笑。2004年10月2日,我从工作地点返家,正欲和妻儿团聚共度“黄金周”,一场车祸掠走了我的幸福,股骨和盆骨粉碎性骨折,我只能趴在病床上,习惯于躺着睡觉的我不得不趴着睡。

我关掉手机,不想让朋友知道我的病情,不想让他们看到我的病态,只想让他们记得我过去7年的辉煌:1997年从西安理工大学工业自动化系毕业,“南飞”到广东一家化妆品有限公司,干起了与自己的专业毫不相干的营销。然而,3个月后,凭借实力荣升为“城市经理”,接着又一步步被提升为“大区经理”、全国销售经理。2004年6月,另一家化妆品公司挖我做营销总监,负责市场、策划、销售等方面,成为决策者之一。7年里,在事业上我一步一个脚印;在感情上,我也收获了爱情,有个3岁的宝贝儿子。

医生实话实说:“一年就会好的。”“一年?意味着什么?”我趴在病床上琢磨。摆在眼前的事实是,营销总监不可一年无主,公司不得不作出痛苦的决定。还有,我感到对不起父亲和岳父,这时,他们理应承担我的照顾,而他们却为我跑前跑后;我也对不起妻子,我给妻子打电话说:“我们离婚吧,我不能拖累你。”妻子呜咽着说:“依你现在的情况,我跟你离婚是不道德的。”我更对不起年仅3岁的儿子,妻子带他到北京探望我,他把存钱罐也带来了。一天中午,我让妻子带他去吃他爱吃的肯德基,儿子却说:“不吃了,还得省下钱给爸爸看病。”

“一年后,我真得好好地报答他们。”那时的我还残存一丝希望。

“不死的骨癌”让我心如死灰

然而,“福无双至,祸不单行”,我在病床上趴了3个多月后,能拄双拐挪动脚步了,却检查出双腿患上了“不死的骨癌”——股骨头坏死,而且右侧晚期,左侧中期,我要么拄双拐走路,要么把双股骨头置换成人工股骨头。不管如何,医生给出的结论都是:“50岁,你必坐轮椅。”

我把窗帘拉上,趴在床上一根接一根地抽烟,把整个病房搞得乌烟瘴气,把自己的心情也搞得乌烟瘴气。我不想吃一口饭,父亲像对待小孩一样哄我,喂我。有一次,父亲打开电视想让我解解闷,电视里出现的第一个画面是很多人在行走,我立马抓起床边的水杯砸了过去。在我内心深处,电视在嘲笑我。

一周后,好友来看我了,他把我接到他位于北京大学未名湖畔的公司,把办公室一分为二,里面成了我的病房。为照顾我,每天晚上,他与我共睡一张床。白天,他把我搀扶到外面的沙发上聊天。一次,我们正在聊天,我听到有人敲门,就把外衣掀起来盖住头。再听到关门声,我才把头露出。好友问我怎么了,我说:“我这样子最好别让他们看到,我不知道他们是谁,他们也不知道我是谁就行了。”

好友带我到精神疾病控制中心,医生下了结论:“严重精神忧郁症,随时有自杀倾向。”这很快得到证实,第8天,我拄着拐杖进了一幢12层高楼,坐电梯上了顶层,又拄拐杖上了楼顶。站在楼顶,我打电话给好友:“哥们儿,谢谢你照顾我。我现在把我的儿子托付给你了,你把他

他,是一个阳光灿烂的人,有成功的事业、美满的家庭,然而许多人却不知道他光鲜的背后,曾遇到过怎样的打击和难以回首的痛苦经历……如今,往事已去,沉淀下来的便是人生永恒的财富。

张宁君说,身残并不可怕,可怕的是心残。在身残时,只要持有一颗阳光灿烂的心,明天就会阳光灿烂——

笑对人生

倾诉者:张宁君,男,34岁,某公司经理
联络记者:崔迎 姚紫奇

当做自己的亲生儿子吧。”好友猜到我要自杀,劝我说:“你还记得儿子?那次儿子来看你,说要省钱给你治病,你激动得哭了,还把这件事写下来,让你父亲拿着纸到医院外过了塑,你想等儿子长大后,亲手交给他。你能做到吗?你有死的胆量,就没有胆量把此事办到吗?”“是呀,我有胆量死,就没有勇气把自己想做的事情办到吗?”我给了自己一个肯定的答案。

自信心在一点点复苏

我需要恢复自信心,我明白只有如此我才能不论为一个废人。好友给我联系了一名心理辅导师,每周三次为我做心理辅导,风雨无阻。

一个多月后的星期四,晚上7点半,好友对我说:“星期天有个讲座,内容是‘不是学销售的大学毕业生毕业后如何做销售工作’,你给我们讲讲吧。”我侧过脸去,说:“打死我也不去,我连话也不愿说。”好友非常生气地说:“海报我已经贴出去了,你去也得去,不去也得去。”我默不作声。好友交了实底:“心理辅导师已经跟我说了,你以前的生活太顺了,没有遇到过大的挫折。最近,你在胡思乱想,一次次的心理消极暗示,你一点点地在否定自我。心理辅导师建议我想办法,让你认为自己还是个有用的人,有了自信心就好了。”说完,好友离开了。我反复问自己:“我真的还行吗?”

一个小时后,好友回来了,他说:“你现在痛苦,你父母、妻子也跟着痛苦,他们天天打电话问你的病情。你连死都想过了,做一次讲座比死还难吗?”好友说完往外走,拉开办公室的门,扭回头来又大声说:“这次你不去,你这一辈子都要废了。”我听到他的抽泣声,自己内心也在抽泣:“我这一辈子真的废了吗?”半个小时后,好友又回来,说:“我现在就看着你写吧。”我摁了笔记本电脑的启动键,讲座提纲一直写到第二天凌晨5点。

星期六,我又不愿意去了:“从车祸到现在,我都没接触过多少人。”好友说:“你写的内容我都看过了,就连我这个当老板的人也感觉非常好。我们都是学生,不管你讲得如何,我们都会觉得有意义,掌声一定会不断。”

星期天晚上,我坐着轮椅被推上了讲台,台下响起雷鸣般的掌声。我想拄着拐杖站起来,礼节性地向学生们的致意。可我试了一下,感觉没有一点劲儿,就算了。在讲台上,我注意到台下有200多人。起先,我心里胆怯,一句句读演讲稿,唯恐一个字读错,一句话说错。然而,每有一个停顿,台下就会有掌声响起。一次掌声就像往火炉里加了一次柴,让我冰冻的心一点点温暖。当讲座进行到三分之一时,我能够脱稿,自如地讲案例、笑话,活跃了讲座气氛。



周悟空 图

记者手记

很难想像,如此磨难都被他一一踩在了脚下,而且至今保持着极其乐观自信的良好心态。毫无疑问,张宁君是一个成功者,他不仅是事业上的成功者,更是人生路上的勇者。如今,他像一个精力充沛的健康人一样,奔走在各大城市之间,而郑州,只是他稍作停留的一站,在忙碌中,他也不忘播撒爱心。

其实,爱也是一种传递,希望张宁君的故事能带给更多的人以勇气、乐观与自信……

两个半小时的讲座结束,我感到全身流动着热血,有着无穷的力量,没有拄拐杖,我双手撑着桌面,一下子站了起来。当坐回轮椅时,回想刚刚发生的瞬间,我也觉得不可思议。

好友走上讲台,说:“看来心理辅导师说的不错。”10多分钟的时间,50多人前来祝贺,好友一一介绍这些朋友。我这时才想到,200多人中有50多人是好友找的“托儿”,掌声是他们送来的。

在酒吧里庆贺时,好友告诉我一个好消息:通过自体干细胞移植,可以治疗股骨头坏死了。好友见我脸露难色,说:“身体是第一位的,所有的钱都由我出。”朋友们报以热烈的掌声。我想:“我需要尽快恢复起来,找份工作,尽早还钱。”

坐着轮椅“跳舞”

一个月后,我做了第一次自体干细胞移植,很快康复。

好友问我想去哪儿庆贺,我说:“我想听听音乐,还是去酒吧吧。”在酒吧里,朋友跳完一曲,抓住轮椅扶手,簇拥着我要进舞池,我忙说:“我来听听音乐就行了。”我的声音被他们的欢呼声淹没了。朋友抓住把手舞动轮椅,我的身体在轮椅上扭动。我没有周润发的帅气,没有周润发那优美的“舞步”,我却拥有越来越大的舞池,拥有越来越响亮的喝彩声和掌声。

一曲终了,我的动作定格在那儿10多秒钟,我满脸的笑容,好似在享受跳舞带来的欢乐。一位朋友上前祝贺我说:“你是‘周润发第二’。周润发在《纵横四海》里坐着轮椅跳舞,那是艺术,你这是现实。”好友问我感觉怎么样,我大声地说:“人生不过如此,挺过来就行了,屁大的事。”不久,好友尝试着让我做几个企业策划案,都取得了成功,他要我留下,还要给我股份。

2005年8月,我在一家医院治疗,并结识了这家医院的院长。作为朋友,我根据自己多年的经验,对医院管理提出了“把医院当做企业来经营”的理念。

一个月满了,我收拾东西要出院,院长把我的医疗费、住院费等总计1.2万元退给我,并把我从两人间病房调到一人间病房,他说:“你再住两个月,费用全免,你给支支招就行了。”我欣然接受了:“我还是有用的人,不是废人。”

生活重新洒满了阳光

两个月后,一家猎头公司联系到我,说国内某知名化妆品公司要招聘总经理。我张口就问:“我现在走短路需要拄拐杖,走长路要坐轮椅,能行吗?”猎头公司告诉我,公司老板也是残疾人,小时候患了小儿麻痹。“老板能行,你当然也行。”我带着试一试的态度飞到了上海,从晚上六七点谈到第二天上午10点,两个人谁都没有休息。下午,公司人事部通知我上班。

许多同事背后议论:“老板残疾,怎么找个残疾人来?”我平淡地说:“我身残,你就多多关照我这个残疾人了。”每次,我都把“身残”说得很重,意在说明我只是身残,心并不残疾。如果客户有同样的目光,我就回应说:“你错了,我是残疾人。”将要走出门时,我又说:“身体残疾并不可怕,可怕的是心理残疾。”

2007年10月,在做过第三次自体干细胞移植后,我已临床痊愈了,可以不借助任何外力步行3公里以上了。从那时起,我每到一个城市,就利用空闲时间在当地做义工,我想把朋友等人对我的爱传递给他人。

2008年汶川大地震时,我已跳槽到一家国内知名的日化公司做营销总监了,公司派我到四川,一方面代表公司慰问销售人员,一方面到灾区捐款捐物。随后,我还作为义工参加了抗震救灾。

2008年12月初,宁夏老家的二舅给我打来电话:“你能够回来几天吗?”原来,二舅的一个同事在工作中失去了整个右手,天天把自己关在一个房间里,连妻儿都不让进屋。二舅希望我能够与他谈谈。

第二天,我飞到了宁夏,走入二舅同事的家,恰遇他妻儿送饭被扔了出来,饭碗差一点砸在我身上。见到陌生人,二舅的同事稍微镇定了一点,我与他一边喝茶,一边讲自己的经历。第二天下午,他让二舅把妻儿喊过去,3人抱头痛哭。看到此景,我退了出来,设计了一套心理积极暗示的方案。此后,我经常打电话向二舅询问进展情况。通过此事,我进一步认识到心理专业知识的重要作用。可是,大多数国人由于受生活条件的限制,没有能力接受昂贵的心理辅导费用,我希望我能做好一名半专业的心理辅导师。

一段经历也是一段财富。如果你笑对人生,生活同样会为你露出灿烂的笑脸,痛苦也可以化做前进的动力,但愿我的故事能给人以启迪,希望那些身陷逆境中的人都能打开心结,化泪为笑……

通通有 招聘 ●刊登时间:周一至周六 ●每周三特惠日《郑州晚报》+《通通有》生活资讯 =80元/块 最大可刊登1/4版

●打造郑州强大专业的招聘、求职平台,采用一站式服务理念,充分发挥媒体整合的市场力量。 ●郑州晚报+通通有人才专刊+天骄人才网 www.tjobw.cn,三媒联动让招聘、求职更轻松、更高效快捷。

●广告热线:63399000 67655128 ●投诉热线:63396000

<p>急聘</p> <p>部门主管:3500元以上; 区域服务专员:2000元以上; 客户回访人员:1600元以上; 要求:28-40岁,大专以上学历,男女不限,有亲和力,善于沟通,已婚已育者优先。 电话:0371-61610587、15981886189 邮箱:mingjin0229@sina.com</p>	<p>招聘</p> <p>●部门主管3名 ●工作人员10名 ●资料管理员10名 要求:25-45岁,高中以上学历,有爱心,一经录用,待遇从优。 宋经理:13373922260</p>	<p>急聘</p> <p>话务员10名:1900元; 档案资料员5名:1600元; 助理1名:2800元; 经理2名:6800元; 报名电话:61677578</p>	<p>郑州晚报分类广告部</p> <p>诚聘广告客户主任10名 待遇:底薪+提成+福利+培训 要求:20-35岁,高中以上学历,勤奋敬业,勇于挑战高薪。 应聘电话:63335000</p>	<p>冬天洗手水凉吗?</p> <p>当然凉了。</p> <p>冬天洗手水凉吗?当然凉了。不过,有了泉星小厨宝,直接接到水龙头上,水龙头一开,热水就来,可方便了。购买时请认准泉星牌。诚招各市县经销商。</p> <p>咨询电话:0371-61858589 地址:陇海路豫泰通讯城一楼进门右转</p>
---	--	--	---	---

郑州市就业援助招聘周

时间:2009年11月22日(周日)——11月27日(周五) 地点:大学路与陇海路交叉口向南200米路西(郑州人力资源中心市场) 求职者免费!

咨询电话:68971194、68962627、68962620 乘车路线:1、4、20、59、63、75、82、87、203、210、521、516、K906、T4、T5(路砦向南或古玩城向北)

详情请登陆:www.jiuyew.com 中部就业网——视频招聘、短信求职、企业招聘、个人求职、企业形象广告宣传 全部免费 网站服务电话:68962632、68969511、67170580

郑州市职业介绍中心“天天招聘会”

郑州人力资源中心市场 周一至周五、周日 68971194
郑州人力资源市场 周一至周五、周六 68865521